



Вынесен приговор жителю Кировского района, совершившему убийство



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему Сергею Черникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2018 года в дневное время Черников распивал спиртное по месту своего жительства в частном домовладении по улице Рахова города Саратова в компании своего приятеля, а также 28-летней племянницы и ее подруги. В ходе застолья хозяин дома вспомнил, что утром того же дня его племянница вернулась домой из развлекательного заведения в компании мужчины, которого он не пустил в дом. Находясь в



состоянии алкогольного опьянения, Черников посчитал, что приятель племянницы некорректно с ним разговаривал и потребовал, чтобы родственница позвонила своему другу и пригласила его для беседы. 44-летний приятель девушки прибыл в дом ее дяди. Последний предложил гостю употребить спиртное и в ходе распития стал предъявлять претензии относительно недопустимых терминов, сказанных женщиной в его адрес. Когда словесные аргументы закончились, Черников взял топор и нанес им несколько ударов потерпевшему по голове. Осознав, что мужчина не подает признаков жизни, он вынес его тело во двор дома и засыпал снегом. В это время 28-летняя племянница покинула домовладение и сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего стали рубленые раны головы.

На предварительном следствии и в суде Черников полностью признал вину в инкриминируемом деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

Приговор в законную силу не вступил.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1312893>